Katanor sanyacTten. Motouukn IRBIS Z1 250cc 471

| 1A VIV =Te
. KY3OBHbIE 3JIEMEHTbI, MIACTUK
IrOISMOoOtors.ru
21

1 4650066003994 CwupeHbe Z1 naccaxumpckoe

2 4650066004007 CuvaeHbe Z1 BoanTenbcKoe

3 4650066004014 O6TekaTenb 6okoBon 3aaHuii Z1 (npae.)

4 4650066004021 O6TekaTernb 6okoBoN Manbii Z1 (npa..)

5 4610014478953 BuHT ¢ BHyTp. wecturpaH. M6 x 16 DIN 912 ou. (10 wrT)

8 4650066004038 O6TekaTernb 6okoBon Manbi Z1 (nes.)

9 4650066004045 O6TekaTenb 6okoBoM 3agHWii Z1 (ne..)

10 4610014478298 BonT M6 x 12 DIN 933 ou. (10 wT)

11 4650066004052 MnacTuk nepegHWn 3aWwMTHBIV (NOAKPBLINOK) Z1 (BEpX.)

12 std BuHT ¢ noTanHow ronoskown, kpect. M5x12

13 4610014478304 BonT M6 x 16 DIN 933 ou. (10 wT)

15 4650066004069 Moakpbinok Z1

16 4610014478281 BonT M6 x 10 DIN 933 ou. (10 wT)

17 4650066004076 Kpbino 3agHee Z1 (xBOCT)

19 4650066004083 doHapb 3aaHuii B cbope Z1
20 4610014478298 BonT M6 x 12 DIN 933 ou. (10 wT)
21 4650066004090 MnacTuk 3agHun (coeanHuTenbHbIN) Z1
22 std [anka ¢ 3axxumom M5

2
6

1 4610014478298 BonT M6 x 12 DIN 933 ou. (10 wT)

2 4610014478441 laiika M6 DIN 934 ou. (10 wrT)

3 4610014478304 BonT M6 x 16 DIN 933 ou. (10 wT) R
4 4650066004137 Kpbino nepegHee Z1

.ru



1 4650066004106 O6TekaTenb 6okoBon Z1 (nes.)

4 4610014479097 Camopes M4,2 x 13 DIN 7981 (10 )

5 4610014478434 laiika M5 DIN 934 ou. (10 wT)

6 std BuHT M5%12

7 4650066004120 MnacTuk nepeaHuii 3aLmTHBIN (MOAKPBINOK) Z1 (HK3.)
8 4610014478304 BonT M6 x 16 DIN 933 ou. (10 wT)

9 4610014479158 LWai6a D6 DIN 125 (10 wT)

10 4650066004113 O6TekaTenb 6okoBon Z1 (npas..)

13 std [anka ¢ 3axxumom M5

PN, e

2 4610014478458 laiika M8 DIN 934 ou. (10 wrT)

3 4610014478557 [aiika ¢ dpnaHuem M6 DIN 6923 ou. (10 wT)

5 4610014478816 BuHT ¢ npeccluanbort M8 x 30 DIN 967 ou. (10 wT)

7 std BuHT M8x60

8 std BonTt M8x105

9 std BonTt M10%145
10 std BonTt M10x160
13 4610014478281 BonT M6 x 10 DIN 933 ou. (10 wT)

irbismotors.ru



T Ne T EAN Koz

= -
1diViICH

DBdHME

irbismotors.ru

OMTUKA

9
10
4610014478694 BuHT ¢ npeccluainboii M5 x 10 DIN 967 ou. (10 wT)
2 4650066003642 O6TekaTernb NepeaHuii HXHUIA (NoakMioBHKK) Z1 (npas.)
11 4650066003659 O6TekaTernb NepeaHuin HKHUIA (NoaKMoBHUK) Z1 (neB.)
3 4610014479097 Camopes M4,2 x 13 DIN 7981 (10 )
147 4650066003666 3epkana 3agHero suga TUM49 Z1
5 4610014478793 BuHT ¢ npeccluainbori M8 x 20 DIN 967 ou. (10 wT)
6 4650066003673 doHapb nepeaHwii rabaputHbi Z1
7 4610014478434 laiika M5 DIN 934 ou. (10 wT)
8 4650066003680 O6TekaTernb NepeHwin BepxHuii (kntos) Z1
9 4610014479097 Camopes M4,2 x 13 DIN 7981 (10 )
10 4650066003697 dapa ronosHoro ceeta B cbope Z1
13 4610014478366 BonT M8 x 40 DIN 933 ou. (10 wT)
15 4650066003703 Marenb npnbopos Z1
16 4610014478298 BonT M6 x 12 DIN 933 ou. (10 wT)
19 std BWHT ¢ uunuHapuyeckor ronoBkoi U cdepoii ¢ kpectoobpasHbiM wrmuem M5x16
20 std BWHT ¢ uunuHapuyeckor ronoBkom U cdepoii ¢ kpectoobpasHbiM wrmuem M5x12
21 std [anka ¢ 3axxumom M5

irbismotors.ru



irbismotors.ru

BbIMMYCKHAA CUCTEMA

1 4650066003857 Mmywwutens 4T 170MM (xug. oxn.) DOHC (CBB250); Z1
2 4610014478953 BuHT ¢ BHyTp. wecturpaH. M6 x 16 DIN 912 ou. (10 wrT)
4 4610014478359 BonT M8 x 25 DIN 933 ou. (10 wT)
6 4610014478366 BonT M8 x 40 DIN 933 ou. (10 wT)
8 4610014478458 laiika M8 DIN 934 ou. (10 wT)
9 4610014478373 BonT M8 x 55 DIN 933 ou. (10 wT)
12 std Lar6a ¢8
13 4610014478458 laiika M8 DIN 934 ou. (10 wrT)
CUCTEMA NOOAYU TOMNJIUBA
1
2
3
4
12 4713 0

1 4650066003963 O6TekaTenb 6aka TonnueHoro Z1
2 4610014478694 BuHT ¢ npeccwanbon M5 x 10 DIN 967 ou. (10 wr)
3 4610014478489 BonT M6 x 50 DIN 933 ou. (10 wT)
4 4610014479158 LWan6a D6 DIN 125 (10 wT)
5 4610014478939 BuHT ¢ BHyTp. wecturpaH. M5 x 30 DIN 912 ou. (10 wrT)
161 4650066003970 Bak TonnmeHbIN Z1
12 4610014478298 BonT M6 x 12 DIN 933 ou. (10 wT)
13 4650066003987 KpaH TonnueHbIn Z1
19 4610014478366 BonT M8 x 40 DIN 933 ou. (10 wT)

irbismotors.ru



o :-_Au‘-°=-_-1‘
N —— XOAOBAS! YACTb, OPIAHbI YNPABMNEHUS
5
1 3 4 o= 6
8 9 10
bT.L '.- 1
b
[ P — L b
R —
\ - " :
' 1
, o P19
26 - 18 12
- 17
9
/ 13
14
‘ 16 ,‘
v |
7’
4 f |
/ |
R
—~> 23
/
24
3 ,
9 4620761962582 Bnoku nepeknioyatenen (napa) Z1
4
5
6 4650066003710 Pynb Z1 (+Bepx. TpaBepca)
7
8
11 4650066003727 Tpoc cuennexusi (L=1000mm) Z1
12 4650066003734 Pbivar cuennenus Z1 (B cbope)
13 4650066003741 AmopTusatopbl nepegHue (komnn.) Z1
14 4650066003758 Tpoc 3acnoHku Bo3gyLuHoi 170MM (kua. oxn.) DOHC (CBB250) (HL=690mm, FL=60mm); Z1
16 4650066003765 Ban pyneBoWi ¢ TpaBepcon Z1
17
18 4650066003772 MoawmnHukn pyneBomn KonoHku Z1
19
20 4650066004236 3amkoB komnnekT Z1
21 4610014478786 BuHT ¢ npeccwanbon M8 x 16 DIN 967 ou. (10 wr)
23 4610014478298 BonT M6 x 12 DIN 933 ou. (10 wT)
24 4610014478366 BonT M8 x 40 DIN 933 ou. (10 wT)
25 4650066003833 Tpoc rasza 4T TUN3 (HL=690mm, FL=100mm); Z1
26 4650066003840 CynnopT TopMo3a nepegHero Z1

irbismotors.ru



Ne

EAN kKon

HanmeHoBaHue

irbismotors.ru

9

1 4610014478410 BonTt M10 x 75 DIN 933 ou. (10 wrT)

2 4650066003864 AwmopTusatop 3agHui (L-240mm,D-9mm,d-9mm) Z1

3 4610014478403 BonT M10 x 50 DIN 933 ou. (10 wrT)

6 4650066003871 HatskmTens uenv npusogHon Z1

4 4650066003888 Pbivar nogsecku 3agHen (MasTHuK) Z1

10 4610014478953 BuHT ¢ BHyTp. wecturpad. M6 x 16 DIN 912 ou. (10 wT)

13 std laiika M14

0 9%

1 4610014478748 BuHT ¢ npeccluanbort M6 x 30 DIN 967 ou. (10 wT)

2

4650066003789 MoaHoxku BoguTenbckue (napa) Z1

12

3 4650066003796 MoaHoxku naccaxupckue (napa) Z1

8

5 4610014478298 BonT M6 x 12 DIN 933 ou. (10 wT)

6 4650066003802 TopMo3 AMCKOBBIN 3a4HWI (HOXHOM) B cbope XR250w

7 4610014478359 BonT M8 x 25 DIN 933 ou. (10 wT)
10 4650066003819 Pbivar nepekntoveHust nepegady (nepans) 170MM (CBB250); Z1
11 4610014478359 BonT M8 x 25 DIN 933 ou. (10 wT)
13 4610014478441 laiika M6 DIN 934 ou. (10 wrT)
14 4650066003826 Mepanb Topmo3a 3agHero Z1 e b ]
16 std LWan6a @15x(21x0.3 HOSROTOT

.ru



No

EAN kKon

HaumeHoBaHue

irbismotors.ru

17 16 15 14 13 12 11 10

1 std laitka M14

3 4627072929952 LwnHa 110/70-17 TT (road/sport) KENDA

5 4650066003895 Iuck konecHbih R17 nepegHuii 2.75-17 (nuToii) (amck. 6x74) (10 nyyeit) Z1
6 4650066003901 uck TopmosHoN nepepHnin (275x125x4) (ote: 6x72) Z1

7 4610014478793 BuHT ¢ npeccluai6oi M8 x 20 DIN 967 ou. (10 wT)

8 4650066003918 Mpusoa cnupgometpa D15; Z1

12 4610014478359 Bont M8 x 25 DIN 933 ou. (10 wrT)

13 4650066003925 [nck TopmosHom 3aaHuin (219x59x4) (oTB: 3x68) Z1

14 4650066003932 Iuck konecHbIn R17 3agHuii 3.50-17 (nuToii) (auck. 3x68) (10 nyveit); Z1
15 4650066003949 LwnHa 150/70-17 TT (road/sport) KENDA

16 4650066003956 3Besna Begomas Z1 B cbope ¢ aemMndepom

3NEKTPOOBEOPYIOBAHUE

1 4650066004144 ®unbTp Bo3ayLwHbIN B c6ope 170MM (xuma. oxn.) DOHC (CBB250); Z1

3 4610014478441 aiika M6 DIN 934 ou. (10 wT)

4 4610014478311 BonTt M6 x 20 DIN 933 ou. (10 wT)

5 4650066004151 Konnexrtop BnyckHoi 170MM (xug. oxn.) DOHC (CBB250) (peswH.)

6 4610014478229 Bont M5 x 20 DIN 933 ou. (10 wT)

8 4610014478298 Bont M6 x 12 DIN 933 ou. (10 wrT)
13 4650066004168 XKryT nposogos Z1
17 4610014478304 Bont M6 x 16 DIN 933 ou. (10 wT) irbismotors.ru
19 4610014478298 Bont M6 x 12 DIN 933 ou. (10 wrT)




Neo

EAN koa

HaumeHoBaHue

OBUTATEJb

irbismotors.ru

Mol el BN Ro N IV, T BNy RUST I O ey

—_
[«

—_
J—

—_
\S]

—_
w

[
SN

—_
W

—_
[o)}

—_
~

—_
o)

—_
O

N
(=]

4650066003437

lonoska uununapa 4T 170MM(kua. oxn) DOHC (CBB250) D70 B c6ope (k-T ¢ pacnepeBanamu) +kpbiika M

N
\S)

std

LinnuHapuyeckunii witndt 12x16

irbismotors.ru



|\

EAN koa

HaumeHoBaHue

irbismotors.ru

11 4610014478366 Bont M8 x 40 DIN 933 ou. (10 wT)

16 4610014478311 Bont M6 x 20 DIN 933 ou. (10 wT)

17 4650066003444 Hatsxutens uenv FPM 170MM (kua. oxn.) DOHC (CBB250)

19 4650066003451 Liene TPM 170MM (xua. oxn.) DOHC (CBB250) 3x4x126L
22 4610014478298 Bont M6 x 12 DIN 933 ou. (10 wT)
24 4610014478304 Bont M6 x 16 DIN 933 ou. (10 wT)

1 4610014479165 Lan6a D10 DIN 125 (10 wT)

i 4620753535305 LLlectepHu anektpoctaptepa 170MM(kua. oxn) DOHC (CBB250)
3 4650066003468 Kpbiwka asuratens nesas 170MM (xua. oxn) DOHC (CBB250); Z1
5 4610014479165 Lan6a D10 DIN 125 (10 wT)

7 std O-puHr ¢70x3

9 4610014478311 Bont M6 x 20 DIN 933 ou. (10 wT)

10 4610014478496 Bont M6 x 75 DIN 933 ou. (10 wT)

11 std O-puHr ¢13.8x2.5

13 std O-puHr ¢27.4%2.65

15 4610014478496 Bont M6 x 75 DIN 933 ou. (10 wT) e b ]
17 std Liunuuapudeckuin itndt 8x14

.ru



irbismotors.ru

26

1 std Bont M10x174

2 std LinnuHppuueckunii itndt 12x16

3 4650066003512 Kopnyc kapTepa npasbit 1770MM (xug. oxn.) DOHC (CBB250)
5 std LnnuHapuyeckuin wtndt 12*16

7 4620753545427 MoawwmnHuk 6202 (15x35x11)

8 4620753545526 Moawmnuunk 6301/2RS (12x37x12)

9 4620753545526 Moawwunuuk 6301/2RS (12x37x12)

10 4627072921215 MopwwmnHuk 6204 (20x47x14) (RUS)

11 4627072921376 MopwunHuk 6203/2RS (17x40x12) (RUS)

12 std Ponukossbiii nogwmnHnk HK2010

13 4627072921215 MopwwmnHuk 6204 (20x47x14) (RUS)

14 4650066003529 Kopnyc kapTepa nesbii 170MM (xua. oxn.) DOHC (CBB250)
15 4610014478984 BuHT ¢ BHyTp. wecturpad. M6 x 30 DIN 912 ou. (10 wT)
16 std Bont M6x55

17 std CarnbHuk 14x22x5

19 4610014478311 BonT M6 x 20 DIN 933 ou. (10 wT)
20 4620770798523 CanbHuk 14x28x7
21 std BonTt M6x85
22 std CarnbHuk 14x22x5
23 std BonTt M6x80
24 4610014478496 BonT M6 x 75 DIN 933 ou. (10 wT)
29 4610014478366 BonT M8 x 40 DIN 933 ou. (10 wT)

irbismotors.ru



™ N

AN KO

] -
1dMVCnOBadnv

irbismotors.ru

2

2 std O-puHr 9.8x2.4

3 4650066003475 Pbivar npusoga cuennexnuns 170MM (xua. oxn.) DOHC (CBB250)
4 std CanbHuk 12x18x5

5 std MoawwunHuk HK121610

9

10

11

12

13

26 .

27 4650066003482 Hacoc BogsiHo 170MM (xkug. oxn) DOHC (CBB250) (komnnekT)
28

29

30

31

32

14 std LinnuHapuyeckuin lutud 8x8

15 4610014479141 Wai6a D5 DIN 125 (10 wT)

16 4610014478328 BonT M6 x 25 DIN 933 ou. (10 wT)

17 std Bont M5x8

19 std O-puHr 56x2.5

20 y

o1 4650066003499 dunbTp MacnsHeln B céope 170MM (kug. oxn) DOHC (CBB250)
22 4650066003505 Kpbiwka geuratens npasas 170MM (xkua. oxn.) DOHC (CBB250)
24 std CanbHuk 12x20x5

36 4610014478496 BonT M6 x 75 DIN 933 ou. (10 wT)

37 4610014478472 BonT M6 x 40 DIN 933 ou. (10 wT)

38 4610014478496 BonT M6 x 75 DIN 933 ou. (10 wT)

39 4610014478496 BonT M6 x 75 DIN 933 ou. (10 wT)

40 4610014478496 BonT M6 x 75 DIN 933 ou. (10 wT)

41 std Bont M6x55

42 4610014478472 BonT M6 x 40 DIN 933 ou. (10 wT)

43 std LnnuHgpuyeckun wtndt 8x14

44 4610014478311 BonT M6 x 20 DIN 933 ou. (10 wT)

irbismotors.ru



No EAN kon

HaumeHoBaHue

irbismotors.ru

1

2 ,

3 4650066003536 MopwHeBoi komnnekt 4T 170MM (kua. oxn.) DOHC (CBB250) D70

4

5 4650066003543 Ban konenuatbin B cbope 4T 170MM (xua. oxn.) DOHC (CBB250)

g

1 std LinnuHapuyeckuin witudt 8x14

3 4650066003550 Hacoc macnsiHbii 4T 170MM(kua. oxn) DOHC (CBB250)

4 std LinnuHapuueckunii wtndt 10%10

5 std O-puHr 9.8x2.4

6 4610014478311 Bont M6 x 20 DIN 933 ou. (10 wrT)

7 4650066003567 LLlecTepHsi npuBoaa macnsHoro Hacoca 170MM (xua. oxn.) DOHC (CBB250)

8 4610014478472 BonT M6 x 40 DIN 933 ou. (10 wT)
13 std Lan6a ¢16.2x@27x2
14 4650066003574 Cuennenve B cbope 170MM (xmna. oxn.) DOHC (CBB250) (6 6onTos, 7 anckos, 60T)
17 std laiika M18x1

irbismotors.ru



irbismotors.ru

1 4650066003581 Ban nepekntoyeHnst nepeaay (KonupHelid, ¢ Bunkamu) 170MM (kug. oxn.) DOHC (CBB250)
2 std CanbHuk 14x22x5
5 std LWai6a 6.5%x13%1.5
6 4610014478311 BonT M6 x 20 DIN 933 ou. (10 wT)
9 4610014478298 BonT M6 x 12 DIN 933 ou. (10 wT)
10 4650066003598 Ocb pblyara nepekniodeHus nepeaay B céope 170MM (xua. oxn.) DOHC (CBB250) (I=135mm)
i —
i
—
|
K]
1 4610014478472 BonT M6 x 40 DIN 933 ou. (10 wT)
2 4650066003604 OnekTtpoctaptep 4T 170MM (xwua. oxn.) DOHC (CBB250) (9T)
3 std Lai6a 26.2x38x1
5 4650066003611 LecTepHst My Tbl 06roHHoM 170MM (xug. oxn.) DOHC (CBB250)
6 4620753548725 Potop reHepatopa 170MM (ua. oxn.) DOHC (CBB250) (¢ mydToin 06roHHOM)
8 4650066003635 CraTop reHepatopa 170MM (xkua. oxn.) DOHC (CBB250) (18 kaT.)
9 4610014479141 LWai6a D5 DIN 125 (10 wT)
10 std BonT M5x12
11 4610014478939 BuHT ¢ BHyTp. wecturpad. M5 x 30 DIN 912 ou. (10 wT) irbismotord.




No EAN kof HaumeHoBaHue

irbismotors.ru I
]
‘ V)
—M—G-%H—D—.—Q*O—
‘ |
2
o —3
1
2 4620767360450 Banbi KIMM ¢ wectepHsimmn 170MM (kug. oxn.) DOHC (CBB250) (+6anaHc.Ban)
3
4 ==
1
A
4680329003393 MopgHoxka 6okoBas Z1
3 std Bont M10x34
4610014478465 [arika M10 DIN 934 ou. (10 wrT)

irbismotors.ru



No EAN kof HanmeHoBaHue

PACXOOHbIE MATEPWUAIbLI 1 OMN. OBOPYAOBAHUE

irbismotors.ru

\

v

ece:

-

0" g5.|
MOTUL

10-2

1 4650066003062 Macno moTopHoe 4T SS-C 10W-40 n/c (1n.) IRBIS
2 3374650005041 YKugkoctb TopMmosHas DOT 5.1 Brake Fluid 0,501 MOTUL
4 4610014474641 CanbHukn komnnekT (BogsHoro Hacoca) 170MM (xua. oxn.) DOHC (CBB250)
6 3374650237855 Macno moTopHoe 4T 5100 10W-40 n/c (1n.) MOTUL
7 3374650241357 YKugkocTb oxnaxpgarowas Motocool Expert -37 1 n MOTUL
8 3374650006475 YKugkocTb oxnaxgarowas Motocool FL -35 1n MOTUL
9-1 4627072927293 Ykasartenu nosopota (napa) TUM5 (LED) yHusepcan. (3aa.)
9-2 4627072927309 Ykasatenu nosoporta (napa) TUIM6 (LED) yHusepcan. (3aa.)
9-3 4627072927316 Ykasatenu nosoporta (napa) TWUM7 (LED) yHusepcan. (3aa.)
10-1 4620761969147 PUnNbTP TONMMBHBIN YHUBEpcanbHbln TUM2 (c 6poH30BbIM 3NeMeHTOM)
10-2 4620757430231 PUnNbTP TONNMBHBIN YHUBepcanbHbln TUM3 (uBeTHbIE)

irbismotors.ru



